

宁波晚报网 - http://www.nbw.com.cn



宁波晚报手机客户端下载 : http://www.nbw.com.cn/khd/khd.html

支持多种手机系统



宁波晚报新浪微博 : http://weibo.com/nbw0574



宁波晚报腾讯官方微博 : http://t.qq.com/nbw007

韩国小清新、意大利很经典、荷兰最时尚 各国奥运战袍大PK

记者 魏薇

随着奥运会的临近，关于奥运的议论又热了。

前不久，各国奥运代表团的战袍集中亮相。两天前，网友“玩酷青年”整理出美国、英国、澳大利亚、新西兰、德国及中国等共12个国家的战袍图，一一对比并发表感慨说：备战2012伦敦奥运会，各国奥运战袍大PK，中国的经典番茄炒蛋系列……

一时间，引发了网友广泛围观，短短两天之内，转发评论数量近3000条。

很多战袍出自时尚巨子之手

与往届不同，本届奥运会战袍让时尚和运动有了更多的交集，不少国家非常重视，派出最大牌的设计师操刀队服设计。

时尚巨子乔治·阿玛尼为意大利国家队的运动员设计包括运动服和正装在内的全部服装。这届奥运会上，意大利运动员将全天穿着出自阿玛尼的运动服装及配饰，而他还将为意大利国家队设计伦敦奥运会开幕式出场正装。

此外，美国、英国等也都派出了时尚前沿的人物来设计把关。美国的奥运礼服是由拉尔夫·劳伦全权设计，这些服装每套耗资近2000美元。英国国家队的比赛服请来名门之后、著名设计师斯特拉·麦卡特尼为其操刀。

而那些时尚大亨，也把握住了机会。有着“时尚大帝”之称的卡尔·拉格菲尔德，推出了自己的全新男装系列和奥运系列。

中国的战袍能不能再潮点？

中国的队服一出现，网友看法不一，有网友一语中的——舌尖上的“番茄炒蛋”。

中国代表团男女运动员将身穿红色系上装。这上装通过精确的数码色彩控制系统，使红色面料中暗含黄色。上装的边缘巧妙嵌入了黄色镶边。面料也大胆创新，采用了针织面料和里料，与梭织面料相比，具有10倍以上的吸水扩散性。

虽然有高科技护身，但网友们似乎并不买账。

“陈三先生”觉得像是空乘服装，而“坚强的稀粥”说，有点像餐厅服务员，“代号003”说，颜色搭配很好，但是感觉是万年不变的老气横秋，不运动，不活泼。“whatthehe”还从审美角度拍砖，“这样的搭配，太考验运动员身材了！记得小学美术老师就说过，上面鲜艳下面千万不要穿纯白色，除非你对身材巨自信。”

不过，喜欢的人还是大有人在，“原来是你”觉得总体上还行，不过她认为，美国的服装也是中国制造，可以拿来借鉴一下。

意大利很经典 韩国小清新

哪个国家的队服好看，哪个国家的有特色，网友们自有看法。

意大利因为有了著名时尚大师乔治·阿玛尼的亲手操刀，被网友评为“经典隽永”。有网友评说，“黑色经典服饰，将挑战极限与超越激情的态度融入其中”，又满足了需求，同时看起来优雅时尚。

美国的队服是深蓝色西装，白色长裤和裙子，红色领带和贝雷帽，具有明显的美国特色，故被称为“复古学院风”，让不是运动员的网友也想购买一套。

英国将国旗上的米字图案重新解构，天蓝、海军蓝和白色为新款的奥运制服奠定清新的基调，被网友直接喊为“英国时尚米字旗”。

如果说这些衣服还显得有点中规中矩，那么来看看牙买加的吧。牙买加的队服中，从加勒比海岛国鲜艳的色彩与图案中获取灵感，让整件衣服看起来非常有活力，被网友赞为散发着浓浓的加勒比海风情。

而韩国的队服选用中性的深蓝和白色为主，虽然男女在样式上没有区别，却有很多出挑的设计细节，休闲俏皮的礼帽，还有一条装饰的“红领巾”点缀，整体看起来颇有一抹小清新的感觉，遂网友叫之为“小清新思密达”。

澳大利亚的队服上衣为草绿色，衬衫和裤子为纯白色，鞋子则为白色排球鞋，而袋鼠的图案无处不在。网友评论“好有爱”。

荷兰的队服共设计男女装各两套。男士搭配蓝条纹衬衫和针织领带；女士的迷你裙装以耀眼蓝色呈现，还点缀上超大朵代表荷兰形象的郁金香。网友称最美、最炫、最时尚。



图片来自“玩酷青年”微博截屏

网友围观

@白鹭清凌：荷兰、意大利、新西兰很有设计感，美国的帽子有点多余了。

@宠儿自制：美国是去度假的，韩国是去走秀的，中国是去端盘子的，完全是番茄炒蛋风格，可以和时尚沾点边么？好歹也得整合身了啊！

@黄老粗：同样一盘菜，西班牙的厨子比中国的强。

@到处观摩：德国的感觉好像要去参加冬奥会。

@顺顺小猫咪：荷兰的衣服很潇洒，韩国的也不错。

@小猫拉莱：荷兰够大牌啊，像杂志封面；韩国也不赖，很有点韩国时尚的样子。

@帅David：美国潇洒荷兰的帅气。

@Ericsoontijame：个人觉得各国奥运队服都差不多，毕竟这不是时装，想要突破很难。德国、西班牙、澳大利亚仔细看看，平心而论，用料和设计比中国的能好到哪里去？

@宁波晚报

东钱湖租单车有标准吗

7月15日 微博网友“九月森林”报料：大家去东钱湖骑车小心这个店家。说好20元一辆车不限时间，等回来还车时却说是一个小时20元。生意可不就是这样做的！

记者马晶晶核实报道：东钱湖旅游度假区游客服务中心工作人员回复，目前东钱湖租车的情况有两种，一种是在服务中心租借，一种是周边村民自主兜售生意，这位网友遇到的事情，很有可能是租借了周边村民的车辆导致。

“东钱湖游客服务中心停车场内设有专门的单车驿站，不会出现这种价格前后不一的情况”。这位工作人员还公布了单车租赁价格：城市休闲车双人车（休闲级）1小时20元、2小时40元、3小时55元、4小时以上60元；山地车公路车（运动级）1小时30元、2小时55元、3小时65元、4小时以上70元；山地车公路车（竞技级）1小时50元、2小时70元、3小时85元、4小时以上90元。1小时起租，1小时后超过半小时的按整小时计算。

强行搭售为哪般

7月15日 微博网友“闹爸090102”报料：今天下午去宁波彩虹南路茅台专卖店买酒，买一瓶1519元的53度飞天茅台竟然需要搭售一瓶358元的茅台葡萄酒，这是不是“霸王销售”？

记者史娓超核实报道：记者随后与市工商局取得联系，了解到江东工商分局已于当天介入调查，但是工作人员前往该店时，店主不在，尚不能马上开展相关取证工作。工商部门表示将持续关注此事并加强调查。市工商局官方微博也对此作出回应：“经营者销售商品，不得违背购买者的意愿搭售商品或者附加其他不合理的条件。”

微言网事

湖南“高考状元”现状

有媒体记者调查了1977年至1999年湖南24名状元的职业状况，竟发现无一人成为所在职业领域的领军人物，甚至大多已湮没无闻。1988年的湖南文科状元是全职太太。据专家调查的1400名高考状元，发现大多数内向、高傲。

@停停停：有种酸葡萄心理。

@秋荷冬露：每个人有每个人的路，现在说三道四的人，一定不是状元。

@丫丫：人家过着自己的生活没什么可评判的。

@爱玩更爱witty：IQ智商和EQ情商真的不能画等号。

@Only32：成绩好不能代表能力强。工作时考验技能，也考验社交与管理、工作经验。

@陀斯妥耶夫斯基：考试只是应试，不会反映一个人的全部能力！

@胡莲：领军人物固然好，全职太太也未必不幸福；人们对于高考制度的价值取向不同，才会有这样的关注。

@钟爱陆雪琪：情商和智商还是要均衡发展比较好啊！不可偏废！

英国农夫

17年种6000棵树摆成心形纪念亡妻

英国一名农夫花费17年时间，种下6000棵摆成“心形”的橡树纪念去世的妻子。这座“特殊纪念碑”一直不为人所知，直到最近被一个乘热气球经过此地的人发现。

@妙语蓝芯：感动，这就是爱。

@gem824：这份情太深了，值得我们学习，就算不能白头偕老，这样的爱情也很让人羡慕。

@感谢邹喻：十年生死两茫茫，不思量，自难忘！用心良苦。

@一大片青草：感动，不过还是希望能和老公一起种树，呵呵。

@拖鞋剑客：特地查了下谷歌地球，确实感动！大家注意边上还有个造型也很有意思。

记者 马晶晶